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Цели и задачи:
 

•
Развитие мелкой моторики рук

•
Закрепление знаний о песке и его применении.

•
Развитие памяти и закрепление навыков правильного произношения.

•
Закрепление умения определять количество слогов в словах

•
Развитие фонематического слуха

•
Развитие фантазии, воображения

•
Развитие умения импровизировать и обыгрывать знакомую ранее сказку 

Оборудование: 

 «песочница»; миниатюрные игрушки: мышка, лягушка, жук, Дюймовочка, ласточка; искусственные цветы: мак, роза, пион, сирень, тюльпан, лилия, ромашка, гвоздика; ракушки, камешки, искусственная зелень.

Предварительная работа

•
Выставка «Музей песка» (работа с родителями).

•
Подбор наглядного и дидактического материала.

•
Альбом «Музей песка».

•
Подбор литературы

•
Изготовление песочницы (ящик 60 70 15)

Список литературы и Интернет-ресурсов:


Аистенок. Русский семейный журнал № 7-8 2009


Т.Д. Зинкевич Чудеса на песке: практика песочной терапии [2006 г., Сказкотерапия, арт-терапия]


centr-detstvo.ruПесочная терапия


psy.1september.ruГород на песке


www.u-mama.ru Игры с песком

Ход занятия

Дети здороваются с гостями, рассаживаются около ящика с песком

Воспитатель: Ребята, давайте поиграем в сказку.

                      Смотрите, мы попали в царство Песчаной феи!

                      Давайте её позовём:

                      В ладошки наши посмотри, 

В них доброту любовь найди,

Песчаная фея к нам приди!

Фея: Я открою вам секреты, 

Только знать надо при этом

Правила моей страны.

Очень все просты они!

Вредных нет детей в стране-

Ведь не место им в песке!

Здесь нельзя кусаться, драться 

И в глаза песком кидаться!

Можно строить и чудить 

Можно много сотворить:

Реки, горы и моря.

Песок - мирная страна

Воспитатель: Давайте возьмём песок в руки и почувствуем его. Какой он?

Дети: Мягкий, сухой, теплый, нежный, сыпучий, мелкий   

Воспитатель: Где в нашей жизни можно встретить песок или изделия из него? Дети называют изделия из песка и материалы, в состав которых он входит (песочные часы, песочные картины, скульптуры, сувениры, кирпич, стекло, керамика, фарфор, бетон…)                  

Фея: Молодцы ребята, вы много знаете о песчаной стране. И я рада приветствовать вас здесь, но сначала выполните мои задания 

          Должны вы клад мой отыскать,

          Стишок об этом рассказать.

          Но очень чётко и красиво.

          Чтоб было всем гостям на диво!

Дети аккуратно двумя пальчиками «откапывают спрятанные игрушки»

И рассказывают о них скороговорки и чистоговорки

 Скороговорки

Мышки сушек насушили,

Мышки мышек пригласили.

Мышки сушки кушать стали

Зубы сразу же сломали.

Сто бесстрашных лягушат

 Цаплю шёпотом страшат. 

Жук-жучок учил урок

Вместо слов: Ручей журчит.

Написал: Жучей жужжит.

Воспитатель: Ребята, давайте украсим песчаное царство цветами

                     На клумбе вырастут цветы

                     Необычайной красоты.

                     Мы три бороздки проведём,

                     Названия цветов на слоги разобьём! 

                     Один слог в верхнюю сажаем,

                     Два слога в центре оставляем.

                     Три слога - в третью грядку.

                     Сажаем по порядку!

Дети «сажают» цветы: односложные слова – мак

двухсложные слова – роза, тюльпан, пион, сирень, 

трёхсложные слова – ромашка, гвоздика, лилия

Воспитатель: А теперь, ребята, я приглашаю вас на прогулку на луг

(Дети выходят на ковер, делают физкультминутку)

На лугу растут цветы

На лугу растут цветы

Небывалой красоты. (Потягивания — руки в стороны.)

К солнцу тянутся цветы.

С ними потянись и ты. (Потягивания — руки вверх.)

Ветер дует иногда,

Только это не беда. (Дети машут руками, изображая ветер.)

Наклоняются цветочки,

Опускают лепесточки. (Наклоны.)

А потом опять встают

И по-прежнему цветут.

Воспитатель: давайте посредине клумбы посадим королеву всех цветов - розу, но посмотрите, в чаше цветка кто-то есть

Дети смотрят и находят маленькую девочку 

Воспитатель: Ребята, как вы думаете, как зовут эту крошку?

Дети: Дюймовочка

Воспитатель: Давайте поиграем в сказку «Дюймовочка», но сначала построим из песка места обитания наших героев.

Дети разбирают найденные игрушки и строят для них жилища, используя подручный материал.

По окончании обыгрывают сказку «Дюймовочка».

